

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

内蒙古赤峰市多人因迫害法轮功而遭恶报

【明慧网】前言

“莫以善小而不为 莫以恶小而为之”，“不是不报，时辰未到；时辰一到，善恶必报”。古人传下来的格言睿语，有着深刻的哲理。中华文化是神传文化，蕴藏着天机。在中华大地上，被无神论洗脑了的四代人，有相当多的人把古训、神机置之脑后，为所欲为，当天理应验时，才感叹冥冥中的约束。

近年来，在内蒙古“草原巨贪”屡屡出现，赤峰市则被称为是“前‘腐’后继”的“重灾区”。在中共自己的“打黑除恶”的喊叫中，在“除恶务尽”的喧嚣中，那些曾经耀武扬威之人一个接一个的倒下。这里有什么玄机吗？

一九九九年七月，江泽民和中共相互利用，侵犯上亿人的信仰自由权，开始对信仰真、善、忍的法轮大法修炼人进行灭绝人性的迫害，动用所有国家机器，利用人升官、发财的贪念，诱导唆使公检法司军警特践踏法律，对上亿做好人的人实施史无前例的邪恶迫害。

迫害法轮功，不只是法轮功修炼者及其家人遭受苦难，受害的还包括实施迫害的群体，就是为中共江泽民团伙卖命、从中获得利益的体制内人员，他们在这场迫害中，作为贪婪的获益者，有的罪大已死有余辜，他们本人遭恶报，也殃及他们的亲人陷入苦难。

综合恶报实例，内蒙古赤峰市遭恶报者有以下几类：

1、作为官员、领导，借机爬升、获利，指挥、贯彻、操控对好人迫害；

2、作为官员、领导，明知是迫害善良人，却随声附和、顺水推舟，放纵不管，也起到助恶为虐的作用；

3、作为一线参与者，为获取利益、爬升机会，赤膊上阵，充当打手；

4、作为一线参与者，为获取名利、爬升机会，对法轮大法修炼者挖空心思、绞尽脑汁寻找迫害机会；

5、无知平民，受谎言宣传毒害，恶意诬蔑、谩骂、谤佛谤法；支持、帮助他人迫害；对讲真相的法轮功学员恶意举报；等等。

中共迫害法轮功二十二年来，在内蒙古赤峰市，被迫害致死的法轮功学员现知至少96人；被非法判刑至少245人；被非法劳教至少330人；被绑架、拘留、洗脑、骚扰等等目前无法统计，有的法轮功学员三次被判刑、两次被劳教、七次、八次的被绑架、拘留、洗脑，有的法轮功学员已记不清多少次被迫害。

在迫害中，参与迫害的内蒙古赤峰市各级官员和平民中，市级官员遭恶报的11人，政法委及“六一零”人员遭恶报的17人，国安公安系统44人，法院检察院5人，各部门基层干部26人，宣传及教育部门9人，无知帮凶市民村民33人。以上恶报人数至少145人，其中59人死亡。

在这145人中，无知平民仅33人，绝大多数是体制内的公职人员，成为恶报最惨烈的群体。中共邪党就是要把体制内的人都裹挟到地狱陪葬。这也是大法弟子冒险劝人三退（退出中共党、团、队，远离邪党得救）的原因。由于信息封锁与作恶者的掩盖，不想让世人知道其可悲下场，这个数字仅是冰山一角，实际人数远不止这些。

现知赤峰市恶报人员如下：

1. 市委书记副书记、市长副市长及家人恶报11人，（见下页）

(接上页) 其中死亡 2 人

徐国元及妻子、李志斌、王东伟、于文涛、于海、陶淑菊及丈夫、包崇明、郑俊、吴平。

徐国元：赤峰市市长。在任期间，致使赤峰市各旗、县、区被非法判刑、劳教、洗脑、拘留、绑架、关押的法轮功学员就达数千人次。还有的被迫害致死、家破人散、注射毒药精神失常、含冤离世的……徐国元于二零零七年十二月二十七日被双规，后被判处死刑，缓期两年执行。又通过关系，保外就医。但周永康落马后，牵扯到内蒙，徐国元再次银铛入狱，不久被同伙灭口。

李志斌：曾任赤峰市副市长、市公安局党委书记、局长。于二零一五年一月调入，任职到二零一五年十二月调出。所到之处，都有法轮大法学员被迫害的事例发生，虽不是一线打手，但起到了比一线打手更邪恶的作用。二零一八年十一月一日，李志斌自缢身亡，终年五十一岁。

2. 政法委、六一零人员及家人恶报 17 人，其中死亡 7 人

杨春悦、杨志慧、张国立、陈晓东妻子、张玉霞、张春儒、王德利、孟繁有、邢树新、吴雪松、潘卫国、郭晓光、贺磊、崔桂芝、崔



桂芝丈夫、杨春悦妻子、李志刚妻子。

3. 国安局公安局书记、局长及家人恶报 12 人，其中死亡 5 人

翟大明、鲍文忠、董歧福、孟某、赵学林儿子、李财、李树成、梁占廷、汪其格、王文庆、伊景林、张孝敏。

4. 国保警察恶报 13 人，其中死亡 4 人

戴国生、张英、张学、刘玉宝、刘伟民、布仁、宫传兴、徐国峰、刘彩军、杨旭武、刘龙、高伟、戴凤荣丈夫。

5. 其他警察及家人恶报 19 人，其中死亡 8 人

张景文、刘子孝、特古斯、徐长飞、陈万山、刘显恒、王志春、周子来的母亲、周子来、柴玉生、崔凤国、王化双、高建华、霍俊超、柴玉生的妻子、张华的两个女儿、刘××、于××。

6. 法院恶报 4 人，其中死亡 1 人

鲍明泽、金柱、董利贺、刘文举。

7. 检察院恶报 死亡 1 人
李秀丽。

8. 市旗县区干部及基层干部与家人恶报 26 人，其中死亡 10 人

李国、于庆林、李建业、徐焕军、张景和、李相贤、张亚玲、高瑞林、李相贤妻子、吴晓萍儿子、汪洋、江蛟、王玉良、任建华、张树军、赵全明、王华、刘建华、高志明、胡晓强、寇智有、吕武、王义成、周春义、李相贤的儿子李贵军、廉庆贵儿子。

9. 宣传部门及家人恶报 死亡 3 人

王然、展国龙、展国龙母亲。

10. 教育部门恶报 6 人，其中死亡 2 人

赵伯彦、刘国志、郭向东、王涛、谢宗林、谢宗林妻子。

11. 无知帮凶市民村民恶报 33 人，其中死亡 15 人

姜国柱、李俊英、李顺民、郑文印、老陈婆、任凤廷、张玉荣、赵井芳、孟显珍、解超的父亲、崔永明、玉柱、贺桂霞、林志斌、吴贺清、李俊英丈夫、张进果、马跃民、史秀霞、李洪云、王凤军、王凤军妻子、冬福生、王风云、王风云丈夫、黄亚轩、刘文、路广青、张宝玉、张晓刚、吕景林妻子与孩子、刘二。(节选)◇

诚念“法轮大法好” 母女体验神奇

【明慧网】几年前，我女儿怀了一对双胞胎，由于工作压力大，每天上下班还要爬几层楼梯，在她怀孕接近七个月的一天，女儿出血了，去医院挂了个专家（退休后返聘医生）门诊。

医生说，是炎症，便开了药，让女儿自己回家，把药塞进阴道去。结果没过几个小时，女儿就出血早产生了。

过了两年，女儿又怀孕了，怀孕七个月，又出现了大量带血症状，我们全家都紧张了，女儿也三十岁了，她更紧张。怎么办呢？女儿也承受不住打击。

这时，我遇到一位修法轮大法

的大姐，她知道情况后，来我家里，告诉我们诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”会逢凶化吉，遇难呈祥，会出现奇迹的。

我和女儿每天都念，无论上街买菜或走路，只要思想有空，就不停的念“法轮大法好，真善忍好”。

几天后，奇迹出现了，女儿早产的一切前兆都没有了，人精神了。几个月后，女儿生下了一个胖乎乎的健康儿子，现已上小学，聪明可爱。

全家人无不感谢大法，感恩大法师父！

我有心脏病，整天没精神，说

话提不起气，也做过心脏监测。脚背上有一硬包，准备做手术。在帮我女儿念“法轮大法好，真善忍好”后，我心脏病没了，脚背上的硬包也不翼而飞了，整天精力充沛，我们全家在大法中受益了。

通过几件神奇事，我和女儿相信法轮大法好，我们都走入大法中修炼了，成为坚定的大法学员。

感恩师尊的救度，使我们有了一个幸福美满的家庭。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

